



帮办热线:  
8451234  
18365751796  
15106351701



# “帮帮团”周六与您相约站北花园

## 继续为市民提供义诊、家电维修等多项公益服务

### 松动折页板成高空隐患

近日,在中通领秀城小区,记者看到每层楼空调座架间均安装一个折页板,折页板颜色似“土豪金”,长约2米,宽约80公分,是铝制材料,外观很漂亮,从路面往上抬头看,整齐划一,十分美观。

然而最近却出现一件令业主感到担心的事,小区15号楼出现“土豪金”折页板摇摇欲坠现象,幸好物业发现及时,发现后迅速将折页板拆卸。

15日,在拆卸现场记者发现,折页板由螺丝钉固定,风一吹呼呼作响,物业工作人员拆除的这块板螺丝钉陨落,为此折页板滑落至其楼下住户,摇摇欲坠。物业发现后决定拆除,工作人员利用绳索将其送至地面。

“这东西可了不得,万一掉下来砸到人那还了得?存在安全隐患。”业主许先生称,许多折页板已经拆除,可能与固定不牢固有关。

帮办记者 王瑞超



松动的折页板。本报记者 王瑞超 摄

### 电线杆倾斜严重

香江商户刘先生反映,昌润路东侧香江一期附近的绿化带里,一根电线杆严重倾斜,电线杆底部破损,整体向北侧歪倒,由于电线杆上有电线,担心发生意外。因电线杆上没有标识归属,希望所属单位能尽快处理一下。

帮办记者 郭庆文

本报聊城10月16日讯(记者郭庆文 王瑞超) 本报“帮帮团”进社区活动开展以来,受到读者广泛欢迎,进社区贴心的服务赢得市民点赞,读者纷纷来电求助,一些爱心单位和个人也陆续报名加入“帮帮团”。为了满足市民们的需求,本周六上午,“帮帮团”与您相约站北花园小区。

市民倪西群喜获聊城市社会信访调解员一职,并毛遂自荐做“帮帮团”的爱心调解员。倪西群作为一名退伍军人致力于服务老弱病残,退伍军人,现役

军属,并创立聊城市双拥志愿者雷锋联盟,8月份,他受信访局领导重托,获聊城市社会信访调解员一职。借力“帮帮团”进社区,他自荐成为“帮帮团”爱心调解员,帮助业主调解邻里纠纷、民事纠纷等,为水城居民多做事。今后,居民有需要调解的难事、麻烦事,可跟随本报帮办走进社区。另外居民有什么难事、趣事、新鲜事儿也欢迎找记者拉拉。

“帮帮团”爱心大使团队提供的公益服务包括:公立医院医

生为社区居民免费义诊;拥有27年中医推拿经验的郝树旺大夫为市民进行推拿、按摩、针灸等,并进行亚健康指导;李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,聊大化学化工学院团队的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台;聊大理工学院家电维修团队免费维修小家电;聊城市双拥志愿者雷锋联盟的创始人倪西群以及家喻户晓的“活雷锋”——陈金良将一同前往社区进行正能量普及与宣传等。

温馨提示:活动时间为周六上午,仅半天时间,希望大家莫错过。另外,“帮帮团”依旧面向社会公开吸纳爱心团体和爱心师傅,如果您有一技之长,如果您乐意奉献爱心,欢迎踊跃加入我们的帮帮团队。

记者进社区,有事您说话。“帮帮团”将尽我们的力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。“帮帮团”便民服务热线:18365751796、15106351701。

## 小区电梯链泡在水中引居民担心

### 帮办协调下,小区物业表示会尽快将水抽净

帮办记者 郭庆文

10月15日,市民周先生拨打本报帮办热线反映,小区里电梯链长期浸泡在污水中,他担心电梯性能会出现问题,希望帮办记者帮忙,督促物业将电梯井中的污水抽干。

“乘电梯的时候能听到明显的水声。”周先生说,发现电梯运

行的动静不对,他怀疑是雨季的时候雨水倒灌进了电梯井。随后,根据电梯上留的电话,他联系到了负责维护电梯的工作人员。工作人员的解释让他更加担忧,“他说是电梯链与水摩擦的声音,电梯链是不能浸泡在水里的,这样会出问题。”周先生表示,电梯维护工作人员曾联系过

物业,但没能将污水排出。

“电梯链长期泡着,万一运行出现问题,谁来负责!”周先生希望帮办能够督促小区物业尽快解决此事。15日下午,帮办记者来到位于振兴西路的这家小区内,发现电梯运行时,在楼道里确实能听到水声。记者将此事反映给小区物业,一位工

作人员表示,工人在其他单元维修电梯,会尽快过去查看。

下午3点多,小区物业经理表示,小区建设时,为了防止雨水倒灌浸泡电梯,在设置污水井的同时,还建造了水泵专门用来抽水,物业会尽快将里面的污水抽干,消除业主们的后顾之忧。

## 小区水流不足,居民家中常常停水

### 这事让望湖小区的部分业主很困扰

帮办记者 王瑞超

水对于家庭而言,其重要程度无需多言。一段时间以来,对于水的问题,望湖小区的部分业主却常常受其扰。

“水流不足不说,还隔三差五停水。”二号楼一位业主告诉记者,他是14层住户,为此家中准备了水桶,习惯性把水桶盛满水,以备不时之需。“越用水的时候越水流不足!”

据了解,该小区6层以上采用二次加压供水,6层以下是正常供水。

15日上午8点半,三楼的郝先生家中正好停水,直到10点半水才供上。“停水可能是修东西,

关键经常水流不足,俺底下水流不足,楼上亲戚家更是时常停水。”无奈之下,他把水龙头的过滤网拆除。

为此,物业一王姓工作人员回应,15日部分业主停水是由于自来水公司更换阀门,物业也没接到通知,业主反映后,物业找到自来水公司才得知此情况;对于水流不足问题,她表示,可能是小区位于自来水公司供水的最末端,供水压力不足所致。另外,夏天用水多,或做饭用水高峰期时,多层容易出现水流不足现象,小高层的由于是二次加压,水流不足现象不明显。



15日上午,居民家中停水。本报记者 王瑞超 摄

**买车太贵,养车太累**  
**有事需外出,租车最实惠!**

**租车范围**

- 政府机关、事业单位, 国有大企业长期包租及临租;
- 星级大宾馆租车服务;
- 机场商务服务
- 邻近城市转送
- 婚礼,生日,宴会请客
- 商务会议服务
- 企业长包车
- 特色小团体旅游包租

聊城交运集团润安汽车租赁有限公司  
电话: 2937678 13336357770 15066480955 地址: 聊堂路中段(铁路小区对面)

中国一汽

新生代动感都市SUV  
**骏派D60 动见真我**

**骏派D60 即将问世 现接受预定 一元秒杀新车**

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司  
江北店: 6105669 聊堂路店: 8420627 高唐店: 2961688